11Iro

HUms: mMuxaun
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.12.2011 13:02:34

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpava: 11.12.2011 10:40:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/249745/answer/250268




B lyto oyepenp - HopMaIu3alus caxapa B KPOBH, €CJIU €CTh JIUIIHUY BEC - IOCTApPaThCd CHU3UTE.
Macyp06upoBaTh MOXKHO 2-3 pa3a B HELEJTIO.



